sir ddinbych

Annwyl Syr / Fadam

Diweddariad: Cynllun Datblygu Lleol Newydd
Sir Ddinbych

Rydym yn ysgrifennu atoch i roi’r diweddaraf chi am
gynhyrchu’r Cynllun Datblygu Lleol newydd.

Yn dilyn cymeradwyaeth y Cyngor ar 5 Rhagfyr
2017, cafodd Adroddiad Adolygu CDLI a’r Cytundeb
Cyflawni CDLI Newydd eu cyflwyno yn ffurfiol i
Lywodraeth Cymru. Derbyniwyd gohebiaeth wedi
hyn gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Ynni, Cynllunio
a Materion Gwledig yn gwahodd Cyngor Sir
Ddinbych (CSDd) a Cyngor Bwrdeistref Sirol Conwy
(CBSC) i baratoi Cynllun Cynllunio Lleol ar y Cyd
(CDLI). Roedd yr ymateb ar y cyd yn nodi ffafriaeth
dros lunio Cynlluniau Datblygu Lleol unigol.

Yn ddiweddar cadarnhaodd yr Ysgrifennydd Cabinet
y gall Sir Ddinbych fwrw ymlaen G’r adolygiad CDL/
ar ei ben ei hun a chymeradwyodd Llywodraeth
Cymru Gytundeb Darparu diwygiedig ar 22 Mai
2018.

Mae copiau o’r dogfennau terfynol ar gael ar
Wefan y Cyngor trwy ddefnyddio'r ddolen ganlynol:
http://www.denbighldp.co.uk/cymraeg/default. htm

Os oes gennych unrhyw gwestiynau, mae
croeso i chi gysylltu & mi ar 01824 706916.
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denbighshir
Dear Sir / Madam

Update: Denbighshire Replacement Local
Development Plan

We are writing to update you on the progress on
the production of the replacement Local
Development Plan.

Following approval by Council on 5th December
2017, the LDP Review Report and Replacement
LDP Delivery Agreement were formally submitted
to Welsh Government. Correspondence was
subsequently received from Cabinet Secretary for
Energy, Planning and Rural Affairs inviting
Denbighshire County Council (DCC) and Conwy
County Borough Council (CCBC) to prepare a Joint
Local Development Plan (LDP). The joint response
set out the preference that individual LDPs should
be produced.

The Cabinet Secretary has recently confirmed that
Denbighshire can progress the LDP review on an
individual basis and a revised Delivery Agreement
was approved by Welsh Government on 22nd May
2018.

Copies of the final documents can be found on the
Council Website via the following link.
http://www.denbighldp.co.uk/english/default.htm

If you have any questions, please do not
hesitate to contact us on 01824 706916.

Yn gywir/Yours faithfully
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Rheolwr Cynllunio Strategol a Thai/ Strategic Planning and Housing Manager

Y Tim Cynllunio Strategol a Thai, Cyngor Sir Ddinbych, Blwch Post 62, Rhuthun, LL15 9AZ
Strategic Planning & Housing, Denbighshre County Council, PO Box 62, Ruthin, LL15 9AZ
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